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Uprava civilne zaštite
Županije Zapadnohercegovačke

Uprava civilne zaštite Županije Za-
padnohercegovačke je samostalna župa-
nijska uprava sa sjedištem u Grudama. 
Uprava obavlja upravne, stručne i druge 
poslove iz područja zaštite i spašavanja 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih 
i drugih nesreća, te zaštite od požara i 
vatrogastva kao sastavnog dijela jedin-
stvenog sustava zaštite i spašavanja utvr-
đenog Zakonom o zaštiti i spašavanju 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i 
drugih nesreća („Službene novine Fede-
racije BiH“, broj: 39/03, 22/06 i 43/10) i 
Zakonom o zaštiti od požara i vatroga-
stvu („Službene novine Federacije BiH“, 
broj: 65/09).

Uprava organizira rad Županijskog 
operativnog centra civilne zaštite, pred-
laže program zajedničkih i samostalnih 
vježbi i izradu elaborata za izvedbu vježbi 
struktura civilne zaštite, poduzima mje-
re za popunu ljudstvom stožera civilne 
zaštite, postrojbi civilne zaštite i službi 
zaštite i spašavanja, te njihovo oprema-
nje materijalno - tehničkim sredstvima. 
Obavlja stručne, administrativne, finan-
cijske, tehničke i druge poslove za po-
trebe Županijskog stožera civilne zaštite. 
Obavlja inspekcijski nadzor iz područja 
zaštite i spašavanje i zaštite od požara i 

vatrogastva, vodi propisanu evidenciju, 
a obavlja i druge poslove za koje je nad-
ležna sukladno Zakonu o županijskim 
ministarstvima i drugim tijelima župa-
nijske uprave („Narodne novine Župa-
nije Zapadnohercegovačke“, broj: 17/09 
i 17/11). 

Županijski stožer civilne zaštite je 
operativno-stručno tijelo koje neposred-
no rukovodi akcijama zaštite i spašavanja 
na području Županije, te za obavljanje 
drugih poslova u zaštiti i spašavanju, a u 
skladu sa Zakonom o zaštiti i spašavanju 
ljudi i materijalnih dobara od prirodnih 
i drugih nesreća i drugim propisima. U 
obavljanju poslova iz svoje nadležnosti, 
Županijski stožer civilne zaštite funkcio-
nira stalno u vremenskom periodu kada 
se proglasi nastanak prirodne ili druge 
nesreće, a po potrebi i u periodu kada 
ne postoji prirodna ili druga nesreća. Na 
prijedlog Uprave civilne zaštite odlučuje 
o dodjeli pomoći općinama/gradovima 
za ostvarivanje njihovih zadataka zaštite 
i spašavanja, iz sredstava posebne na-
knade za zaštitu od prirodnih i drugih 
nesreća koja pripadaju Županiji Zapad-
nohercegovačkoj, kao i o dodjeli pomoći 
općinama/gradovima za otklanjanje šte-
ta nastalih od prirodnih i drugih nesreća.

Uprava civilne zaštite Županije Zapadnohercegovačke
dr. Franje Tuđmana 85, Grude

tel.: 039 661 580; faks: 039 852 077;
e-adresa: uprava@civilnazastita-zzh.gov.ba

web: www.civilnazastita-zzh.gov.ba



Županijski operativni centar civilne zaštite (121) funkcionira  tako što su sva 
tijela vlasti, javna i druga poduzeća i pravne osobe dužni Županijskom operativnom 
centru neprekidno dostavljati sve podatke koje u okviru obavljanja svoje redovite 
djelatnosti primijete ili saznaju, a koje se odnose na sve vidove pojava i opasnosti 
koje mogu dovesti do nastanka prirodne ili druge nesreće, odnosno sve podatke koji 
se odnose na posljedice nastale djelovanjem prirodne ili druge nesreće. Naprijed 
navedene, kao i podatke o nesreći koja je već nastala dužni su Županijskom oper-
ativnom centru dostavljati i građani i udruge građana, a prvenstveno udruge spe-
leologa, planinara, ronilaca, radioamatera, gorske službe spašavanja, alpinista i sve 
druge udruge koje primijete ili saznaju za pojavu ili imaju obvezu pratiti, promatrati 
i utvrđivati određene pojave i događaje koji na bilo koji način mogu ugroziti život i 
zdravlje ljudi i materijalna dobra, odnosno koja mogu dovesti do nastanka prirodne 
ili druge nesreće.

Sa Županijskim operativnim centrom civilne zaštite povezuju se: operativni cen-
tar ministarstva unutarnjih poslova Županije, profesionalne vatrogasne postrojbe 
organizirane na razini Županije, ispostave AMSBiH-pomoć na cesti, službe hitne 
pomoći, domovi zdravlja i klinički centri, radio i TV postaje Županije, pravne osobe 
i udruge građana koje su proglašene za službe zaštite i spašavanja Županije i javna 
vodoprivredna poduzeća koja djeluju na području Županije.

Županijski operativni centar civilne zaštite (121) radi neprekidno 24 sata.

Županijski operativni centar civilne zaštite
dr. Franje Tuđmana 85, Grude
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